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Ata da 12ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 35ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Serviços Públicos Municipais, no dia 27 de abril de 2022, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às quinze horas e vinte minutos do dia vinte e sete de abril de dois mil e vinte e dois, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e a Comissão de Serviços Públicos, com a presença dos Vereadores Donizete Martins de Aguiar, Edson Lima Campos, Fabiana da Silva Souza, Fábio Júnior da Silva, Fábio Pereira Vieira, José Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme Carvalho da Cunha, Ronaldo Alves Rodrigues, Tadeu Tavares de Matos e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Josimar Oliveira Campos e os Assessores Técnicos. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação e Justiça faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo PR nº 02/2022, que “Dá denominação a Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.”, de iniciativa da Mesa Diretora; PLOL nº 07/22, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação da lista de espera de inscritos para vagas nas Creches da Rede Municipal”, de autoria dos parlamentares Fabiana da Silva Souza e José Guilhermando Andrade Novaes e PLOL nº 09/22, que “Dispõe sobre denominação de logradouro público na Comunidade de Souza do Rio Grande.”, de iniciativa da Vereadora Fabiana da Silva Souza. Projetos de Lei de Iniciativa do Poder Executivo PLOE nº 05/22, que “Regula o processo administrativo no âmbito da Administração Pública Municipal e dá outras providências.”; e PLOE nº 12/22, que “Dispõe sobre a concessão de subvenção social para manutenção da Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte.”  Em relação ao PR nº 02/2022, é dada a palavra para o Presidente da Câmara, que justifica as razões de escolha do nome a ser dada a Escola do Legislativo. É feita análise técnica do projeto e verificada sua viabilidade de prosseguimento. Após debate e não havendo dúvidas a serem esclarecidas, os relatores apresentam primeiro relato conjunto favorável ao prosseguimento do projeto, o relato é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a ser colocada em pauta para discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Em relação ao PLOL nº 07/2022, é dada a palavra para os autores esclarecerem as razões da apresentação do projeto. Faz-se a análise técnica, e, após debate do tema, não havendo dúvidas a serem esclarecidas, os relatores apresentam primeiro relato conjunto favorável ao prosseguimento do projeto com apresentação de uma emenda, o relato é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a ser colocada em pauta para discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. É solicitado o encaminhamento de ofício a Prefeita para que responda, em cinco dias, o requerimento quanto a composição do Conselho Municipal de Educação. Em relação ao PLOL nº 09/2022, é dada a palavra para a autora esclarecer as razões da apresentação do projeto. É feita análise técnica. Faz-se ponderação em relação a largura mínima a se existir no local para que se torne rua. Após debate e análise do Código de Obras, é determinado o encaminhamento de oficio a Prefeita para que esclareça se o local apontado pelas coordenadas do setor de engenharia são de um próprio público apto a ser nomeado. Em relação ao PLOE nº 05/2022, verifica a importância do conteúdo do projeto apresentado e determinado que antes do início da análise técnica do projeto seja convocado o setor responsável da Prefeitura para que esclareça as razões de apresentação do projeto. Em relação ao PLOE nº 12/2022, é feita análise técnica, e, após debate do tema e leitura do ato administrativo aprovando as contas da entidade pela Prefeita em relação a três convênios realizados e repassados no exercício financeiro de 2021, verifica existir os documentos hábeis ao prosseguimento do processo legislativo. Não havendo dúvidas a serem esclarecidas, os relatores apresentam primeiro relato conjunto favorável ao prosseguimento do projeto, o relato é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer, estando a proposta apta a ser colocada em pauta para discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. Os Membros da Comissão de Finanças informam que apresentarão requerimento de dispensa de interstício. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezessete horas e quarenta minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 
- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima Duarte, na forma prevista -
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